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L’AMICALE DES THIERSVILLOIS 
ET LEURS ENFANTS 

 

6 rue Pierre Curie  -  93350 LE BOURGET 

 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 23 NOVEMBRE 2013 
 

 

 

Le Président Lucien CANO ouvre la séance à 13h30. 

Etaient présents 

 Monsieur Lucien CANO  - Président 

 Monsieur Christian ESPOSITO - Vice Président chargé de la Communication 

 Monsieur Jean-Félix VALLAT - Vice Président chargé des Relations Extérieures 

 Monsieur MORELLO Gaston - Vice Président chargé de l’organisation AG annuelle 

 Madame Yvonne MONTOYA - Secrétaire Générale 

 Monsieur Gilbert LOPEZ  - Secrétaire Adjoint 

 Monsieur Patrick FUCHS  - Trésorier Général 

 Monsieur André DELAUNAY - Trésorier Adjoint 

 Madame Emma MARTINEZ MORELLO - Trésorière Adjointe 

PREPARATION DES JOURNEES 2014 A LA GRANDE-MOTTE 

Notre rassemblement aura lieu le week-end du 1
er

 juin. Il se déroulera du vendredi 29 mai au lundi 02 

juin 2014. 

Tous les documents nécessaires au bon déroulement de cette manifestation ont été  mis à jour et vous 

parviendront dans les meilleurs délais. 

Concernant notre journal LE REVEIL il sera remis aux adhérents le week-end de notre rassemblement 

et sera expédié aux adhérents qui seront à jour de leur cotisation mais qui pour des raisons personnelles 

ne pourront y assister. 

Le samedi après-midi, une promenade en petit train à travers la Grande-Motte vous sera offerte par 

l’Amicale. 

Le samedi soir, l’apéritif vous sera offert par les Cyclades. Le repas sera suivi d’une soirée dansante 

animée par un DJ. 

COTISATION 2014 

Le montant de la cotisation reste inchangé. A savoir, 20 € pour un couple et 15 € pour une personne 

seule et cela pour l’année en cours (du 1
er

 janvier au 31 décembre). Pour les membres bienfaiteurs, le 

montant est de 25 € minimum par foyer et 20 € minimum pour une personne seule. 

Nous espérons de nombreux adhérents bienfaiteurs. Ce sont ces cotisations qui permettent à l’Amicale 

d’exister et que nous puissions, une fois par an, avoir la joie de nous rencontrer. 
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INSCRIPTION AU WEEK-END DE LA GRANDE-MOTTE 

La date limite des inscriptions, pour confirmation aux Cyclades, est fixée au 30 avril 2014. 

Afin de faciliter la comptabilisation des cotisations, nous demandons aux adhérents de bien vouloir 

établir deux chèques distincts : un pour la cotisation et le second pour le séjour à la Grande-Motte. 

LE REVEIL DE THIERSVILLE N° 9 

Pour de multiples raisons le REVEIL N° 8 ne vous est pas encore parvenu et nous nous en excusons. 

Cela n’empêche pas l’Amicale de préparer également le REVEIL N° 9 et de trier tous les sujets qui y 

seront traités. Les recevrez-vous en même temps ou séparément à ce jour nous n’avons pas encore pris 

de décision. Une chose est certaine, nous ferons en sorte que vous ayez beaucoup de plaisir à les 

découvrir et à les parcourir. 

SITE INTERNET DE THIERSVILLE : thiersville.fr 

Communication de Paul Fuchs 

Les visites du site sont au beau fixe : beaucoup plus de visiteurs côté France par rapport à l’autre côté de 

la mer. Cependant les réactions et les écrits suivent une tendance inverse : les Thiersvillois de Métropole 

seraient-ils timides ? 

Si les articles vous plaisent (ou même s’ils ne vous plaisent pas), n’hésitez pas à réagir et à écrire des 

commentaires sur le site : cela contribuera à son animation. 

Vous trouvez que son animation manque de contenus ?! N’hésitez pas à nous envoyer vos écrits par 

mail : contact@thiersville.fr 

A bientôt sur Thiersville.fr 

L’ANNUAIRE DES THIERSVILLOIS 

Nous demandons à nos adhérents de bien vouloir profiter de l’envoi de leur cotisation pour nous signaler  

les changements intervenus dans leur adresse, numéro de téléphone ou adresse mail. Nous souhaiterions 

sortir un nouvel annuaire en 2014. 

*********** 

Une date a été retenue concernant la prochaine réunion du Conseil d’Administration : elle se tiendra le 

samedi 26 avril 2014 à 14h30 au siège de l’Amicale. 

 

Tous les points de l’ordre du jour ayant été abordés, le Président lève la séance à 16h00. 

 

 

Pour le Président 

 

La Secrétaire Générale 

 

 
Yvonne Montoya 


